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1 Ofua 4 pov.)
Yaroloyiote agtokMon kot GTROPLAMGUS TV TTOQAKAT® SLOVUGULOTIKOV TTESI®V:
A =522y x+y?>y—ay’z
B = p2% g+ p?sin’ ¢ §+5pz Z
Avon

V- A = 10zy + 2y — 3zyz>
VxA=—223xX+yz2y—52?z

VB =222 + psin(2¢) + 5p
VxB=(2p—5)2 $+3psin°¢ z
2 Ofua (4 pov.)

A€oun nAektpovimv cynuaticel eV TTURVOTNTAS

ITpocdiopiate a) To oMk eevpa kai b) to [H| yia dAa ta p.
Avon

To oMk pevya TTov TEEVA ATt KUKAO akTivas a 6To ettimedo 2z = 0 ue kévtpo (0,0,0):
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EmiAéyouue Sradpourn Ampere kUkAO axtivag p 1o emimedo 2z = 0 ue kévrpo (0,0,0) kou Swaxgivovue Tig
TEQUITTWGELS p < a Kl p > a. Me Tov kavéva Se€ov yeplov da éxovue H = Hy @. Omdte, yua p < a
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Me 1o véuo pevupatog Ampere



Ko yia p > a
Jyma? % Jyma? - Jya?

3 Ofua (2 uov.)

EgtimteSo nAektoouayvntikd koo uetadidetar atnv katevduvon +z 6to kevd. To ndekteiko medio eivan E = Ej e
O0Tov Ey =21V /m koL € = cos ¢ X + sin¢ y. oo eivar 1o pwayvntikd wedlo H = H, h;

AiSovtaw: €, = 8.854 x 10712 F/m, py = 47 x 1077 H/m, ¢ = 3 x 10® m/s.
Adon
H x0paKTnEIGTIKA eumTédnon tov kevol etvar:
n= ’eioo — 376.73 Q
KO

E,
Hy = 70 = 5.309 nA/m

HAektokd medio, uayvntikd medlo kol katevduvon uetddoong cynuaticovv SeE10GToEo TELGoEYOYMVIO GU-
aTnuo. Aga

h=Zxe=—sing X+cos¢y
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